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Exercice 1 : (5 Points )
. - e 2x+5
Soit f une application définie de R—-{1} vers R par: f(x)= ;
o
1. Montrer que f est une application injective. Zpts
ra . 71 2
2. Déterminer: f [;) ipts
2pts
3. Déterminer: f(|l;+w[) et s (J-o052]) .-
ercice 2: (2.5 Points )
Soit g une application définiede R vers R par: g(x)=x"+x-2
1. Montrer que g est une application injective 1.5pts
1
2. Déduire les solutions de I'équation g(x)=0. pis
Exercice 3: (3 Points )
h: [o;+0] > R
Soit A une application définie par : 1
' X = x4+
X
1. Montrer que: VxeR' h[l) = h(x). h est- elle injective ?. justifier 1.5pts
X
2. Montrer que : Vxe |0, +oof : h(x)22 .  h est-elle surjective ?. justifier 1 5pts
Exercice 4: (2 Points )
N I [
Montrer que I'application : est bijective
X - \x —2\/;
2pts

et que : F“(x):(l+\/l+x2)2 pour tout x e [0, +oof




Exercice 5: (2.5 Poinls)

Soit une fonction numérique f a variable réelle x définie par : F{x)=x=3x+1
1 . Monlrer que la fonction f est décroissante sur l'intervalle [0,1] [ Spts
2 : Dédui c Vxel0,1}: -1< <1
2: Déduire que : Vxe[0,1] < f(x)< s
ercice 6: (3.5 Poinls )
C s g - X
On considére 'ensemble £ définiepar : E= / xe |+
L ek |
1 Montrerque : 3ek etque lgk
Ipts
2 Montrer que 1  FEc |2+ . Ipts
3. a Prouverque (Vye[2;+of) (3x e |I;+oof): = x
2 (v e[24e0]) (Frefitod]) Yt Ipts
b. Déduire que £ =[2;+o]
0.5pts
Exercice 7: (1.5 Points )
. x- K
Soit G la fonction définie par: G(x):r—Lx—)—
x+1-E(x)
0.3pt
1. Démontrer que D, =R. P
2. Montrerque VxeR: G(x+1)=G(x). 0.5pts
X
3. Montrer que vxe[0;1]: G(x):ﬁ‘ 0.5pts

¢ Sans doute 1l serait plus simple de n' enseigner que le résuttat. Mais ’enseignement des

¢sultats de la science n' a jamais été un enseignement scientifique ». Gaston Bachelard.

Bon courage






